

一、钢材期现市场价格

6月21日，国内钢材市场价格跌势收窄，唐山普方坯出厂价上涨70报3900元/吨。黑色期货中螺纹、热卷品种止跌反弹，市场悲观的心态有所好转，带动成交小幅放量。

21日，黑色成材期货低位反弹。期螺主力合约收盘价4224涨0.88%，DEA与DIF双双向下，RSI三线指标位于23-30，处于布林带下轨以下运行，进入超卖区域。

21日，17家钢厂下调了建筑钢材出厂价格30-500元/吨。

二、四大品种钢材市场价格

建筑钢材：

6月21日，全国31个主要城市20mm三级抗震螺纹钢均价4334元/吨，较上个交易日下跌18元/吨。具体来看，早盘期螺低位回升，上午国内建筑钢材价格部分继续趋弱，但随着期螺的反弹，个别城市现货价格出现明显反弹。从成交方面来看，随着期螺翻红，市场悲观心态有所修复，下游终端采购积极性有所增加，投机性需求回升，成交明显好于前一交易日。短期来看，随着期螺的止跌反弹，市场心态有所修复，

但并不代表目

前市场价格已经到底，短期

仍需关注需求恢复的情况。因此预计22日国内建筑钢材价格或将窄幅波动。

热轧板卷：

6月21日，全国24个主要城市4.75mm热轧板卷均价4421元/吨，较上个交易日上涨26元/吨。昨日夜盘大幅下挫，现货早盘强势上行至红盘，全国市场普遍上涨，情绪反转。目前钢厂受前期高价原材料影响，成本大多维持高位，部分钢厂已经有检修预期。整体来看，前期市场大幅下行导致的情绪面已经开始有所反转，市场整体成交情况较上周有

所改善，部分终端开始有补库行为出现，

预计22日热轧板卷价格或将有继续反弹趋势。

冷轧板卷：

6月21日，全国24个主要城市1.0mm冷卷均价5035元/吨，较上个交易日下跌21元/吨。今日期货热卷止跌反弹，提振部分市场信心，释放部分投机需求，成交情况较昨日有所好转，但市场整体

需求偏弱，涨价动力不足。预计22日国内冷轧板卷价格或将以稳为主。

中厚板：

6月21日，全国24个主要城市20mm普板均价4735元/吨，较上个交易日下跌20元/吨。目前中厚板的供给压力仍然偏大，产量居高不下，钢厂亏损范围和幅度均有扩大，叠加高供给弱需求的现实，后期或有减产预期。今日黑色系期货翻红，情绪面有所修复，前期被抑制的需求小波释放，但规模有限尚不能对近期价格起到支撑作用，预计22日全国中厚板市场价格窄幅震荡调整运行。

三、原燃料市场价格

进口矿：

6月21日，唐山地区进口矿市场继续走弱，交投氛围一般。进口矿早间市场稍有回暖，现货市场多数贸易商报盘积极性尚可，早间PB粉报价835-845元/吨，纽曼粉报840元/吨左右，麦克粉报价805元/吨，较上一工作日行情价格涨5-30元/吨左右，午后市场走弱，贸易商心理价位有所下调；钢厂方面，依旧维持按需补库，压价心态浓，多谨慎观望为主。截止发稿，唐山地区了解到成交有：曹妃甸港金布巴759元/吨。

焦炭：6月21日，焦炭市场偏强运行，第一轮焦炭降价300元/吨已基本落地

。焦企开工开始下滑，生产积极性差，场内焦炭暂时累库但并不明显，出货不同程度受阻，大幅降价导致焦化厂面临严重亏损局面，部分焦企限产幅度增大。钢厂利润严重倒挂，限产也逐步增多，开始控制原料到货节奏，成材压力转移到原料端，市场情绪较为悲观。短期内焦炭市场偏弱运行。

废钢：

6月21日，全国废钢市场价格弱势下调，主流钢厂废钢价格下降120元/吨。今晨沙钢再次下调120元/吨，江苏部分钢厂随之下调废钢采购价格，主因是钢厂累库现象仍严重，钢厂亏损严重，生产积极性较低，对废钢的需求减弱，压价心态加强。但今日钢坯价格上涨80元/吨，钢坯价格跌势暂缓，加上今日黑色系期货翻红，贸易商心态有所恢复，但长期来

看仍不乐观，当前供需双弱的局面仍然存在，预计短期内废钢价格仍将承压下行。

四、钢材市场价格预测

这波急速下跌主要是淡季需求疲弱，且多地疫情防控对企业复产仍有影响，导致库存持续累增，厂商降价抛货。随着钢厂因亏损扩大减产，打压原燃料价格，成本下移进一步拖累钢价。今日钢材期货市场超跌反弹，投机性需求有所好转，也带动部分现货市场上涨。

考虑到下游终端仍按需采购，市场分歧较大，短期钢价或呈现急跌后的宽幅震荡。

本文源自我的钢铁网